

■ “张默涉嫌吸毒被警方控制”追踪报道

张默被警方处以13日行政拘留,冯小刚微博自称“作为叔叔,失于管教”

# 张国立代儿子发道歉声明

本报讯 (记者杨林刘洋)1月30日,演员张国立之子张默因涉嫌吸毒被警方带走,昨日,记者从相关渠道获悉张默因吸毒已被警方处以行政拘留13日的处罚,和其一并被控制的官某则被行政拘留5日,二人已被送拘留场所执行。昨日凌晨3点,张国立也对外发出声明,对张默的行为向公众道歉并希望大家给张默一个改过的机会。此外,由于张默之前在冯小刚的《一九四二》剧组,冯小刚昨日也通过微博致歉,称自己作为张默的叔叔,对他失于管教。

## 张默被行政拘留13日

记者了解到,事发当晚,张默涉嫌吸毒的毒品为大麻,而一同被带走的官某也是一名演员。昨日,记者获悉张默已被警方处以13日行政拘留的处罚。

警方对张默和官某的处罚依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第七十二条

第三项之规定,该规定为:吸食、注射毒品,处十日以上十五日以下拘留,可以并处二千元以下罚款;情节较轻的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款。

## 张国立代表儿子致歉

昨日,张国立发声明代表儿子向公众道歉,声明中他称“我对北京警方的行为表示坚决支持。我代表我自己和我的儿子对他的行为给社会造成的不良影响表示深深的歉意”。在感到愧疚和痛心的同时,张国立希望公众能够给张默改过自新的机会。

张默经纪人刘娜也希望外界给张默一些空间,记者询问张默在《一九四二》的戏份是否已拍完,刘娜称不能回答这个问题。记者又询问张默所属的华谊兄弟公司经纪部门,张默结束行政拘留后是否会出面说明涉嫌吸毒一事,相关人士表示,目前联系不上张默本人,不予回应。



张默被警方拘留后,作为父亲,张国立第一时间站出来替儿子道歉。

## 张国立致歉声明全文

我的儿子张默因吸食大麻违反了国家法律被北京警方拘留。我对北京警方的行为表示坚决支持!抵制毒品是每个公民的义务,而张默作为公众人物,没有尽到这样的义务,目前又身陷囹圄,暂不能对公众有一个交代。作为一个父亲,我对此感到深深的痛心和愧疚,我代表我自己和我的儿子对他的行为给社会造成的不良影响表示深深的歉意!我一定会监督张默痛改前非、远离毒品,我会和张默在未来的日子里一起弥补!我也恳求公众和媒体能够宽容对待他,给一个迷途中的年轻人改过自新的机会,请理解一个父亲的心情,也请原谅一个儿子的错误。为此事本人已心力交瘁,请原谅我不再接受采访。

## 他们说

冯小刚:看了国立为张默的所为致公众的道歉信,心里非常难过。作为张默的叔叔,平日我也对他失于管教,故我亦愿意为张默的过失与国立兄执手鞠躬,向公众致歉。张默,责备你的话不说了。

满文军:“我听说张默在圈里是个挺仗义的人。谁都会犯错误,我希望他以后除了拍好戏,也积极参加公益活动,弥补自己的形象,让大家看到他改错的决心。”(满文军曾因涉毒被警方拘留。)

■ 张默去年在忙啥

2010年,张默出演了姜文执导的《让子弹飞》,他在片中出演的老六给观众留下了深刻的印象,而张默的演技也因为在该片中的出色表演得到了肯定。张默当时在接受本报记者采访时表示,这次他终于拿出了一部让自己满意的作品。当张默吸毒被拘留的新闻一传出,不少观众就发现去年一年张默并没有趁着好势头交出更多的“成绩”,似乎没有在大荧幕上看到他的作品,都很好奇去年他都做了什么。

实际上,张默去年挺忙的,他拍了电视剧《凰图腾》、电影《假装情侣》《边境》,还在电影《失恋33天》里客串了一把。此外,也在去年底加盟了冯小刚新片《一九四二》。采写(除署名外) 本报记者 康沛

## 天幕坠落 邦德惊现上海

由萨姆·门德斯执导的“007”系列第23部电影《天幕坠落》昨日正式发布首张剧照,丹尼尔·克雷格再度饰演的“邦德”满脸胡茬,出现在灯红酒绿的上海,手执枪械执行任务,神情显得谨慎而肃穆。片方此前号称《天幕坠落》将是一部全新风格的“007”影片,这张剧照则泄露了一丝端倪。朱迪·丹奇饰演的上司“M”在本集中陷入困扰,因其前部下找茬,军情六处处于危机之中,“邦德”对“M”的忠诚也受到了考验。据悉,影片将于11月9日登陆北美,并定于10月26日起先行在英国上映。

本报记者 牛萌 报道



电影《铁血精英》2月17日登陆内地银幕

## 后辈硬汉与“教父”德尼罗同台飙戏

本报讯 (记者牛萌)由杰森·斯坦森、罗伯特·德尼罗、克里夫·欧文三大男星主演的动作大片《铁血精英》即将于2月17日登陆内地大银幕。该片根据美国小说《羽毛人》改编,讲述了由杰森·斯坦森饰演的前海豹突击队队员为拯救老搭

档罗伯特·德尼罗,被迫执行一次暗杀任务,与克里夫·欧文饰演的大反派斗智斗勇的故事,片中的意外事件、暗杀桥段天衣无缝,而三位硬汉首次组成的银幕“铁三角”堪称全片最大的亮点。

今年69岁的罗伯特·

德尼罗一直是广大影迷心目中的殿堂级影帝,虽然年事已高,德尼罗大叔近两年仍然在大银幕辛苦耕耘,新作不断。《铁血精英》中德尼罗饰演一位前海豹突击队队员的莫逆之交和灵魂导师,在片中献上富有张力的表演。

曾主演《两杆大烟枪》《非常人贩》《敢死队》的杰森·斯坦森和因《亚瑟王》和《偷心》为观众所熟知的克里夫·欧文均表示,两人的戏路都受到德尼罗的影响,能在《铁血精英》中与“教父”合作非常荣幸,杰森·斯坦森透露:“我

在片中饰演前辈德尼罗的莫逆之交。这对于我来说如同做梦,要知道我最喜欢的电影就是《愤怒的公牛》,那部电影上映时我8岁,德尼罗是少年们永远的偶像,这次与他合作我一直处于亢奋状态。”

## 李嘉欣被传怀上第二胎

本报综合报道 据香港杂志《东方新地》前日报道,李嘉欣于去年2月8日生下一子后又怀上了第二胎。该报道称,李嘉欣已怀孕11周,且有望达成心愿生下女儿。近日,李嘉欣在香港参加某活动,身穿宽松连衣裙和平底鞋亮相就被猜测已有孕在身,但她对记者追问未予回应。香港媒体分析,因孩子未满三月,李嘉欣不愿公开怀孕消息。

## 郭晓冬再续“今生誓言”

本报讯 (记者刘玮)昨日,由刘江执导的谍战剧《誓言今生》举行了首播发布会,该剧将于本月4日登陆央视一套黄金档。继《风语》之后,郭晓冬再次塑造“谍战英雄”黄以轩传奇一生。剧中,郭晓冬也不再是《风语》中那个性格阴郁、整天与数字打交道的密码天才,而是变身与敌军正面交锋、英姿勃发的谍战英雄。剧中,郭晓冬的造型从青年到老年,年龄跨度50年,不仅有持枪斗武的武戏,更有斗智斗勇的心理战,可谓是血雨腥风的传奇一生。